MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

a%-w
‘BRPOHH -

2017-2019; 2019-

SALLUMUTA KNnn 111.06041.1/222.06041.1
WWW.ABTOBPOHA.PO
rof | OBbEM | ™n
MAPKA v MOABS - gunvoka | peuratens | TINKIM b mppgopa
Lada E 4x4 | 1977-2001; 2001-2017; | BCE E MK ! BCE

LUTaTHBIA Kpenex

Maika saknagHaa M10

KpoHuwTeiH 1

3awmTa KInn

KpoHwTenH 2

Bont M8x20

LWaiba 8

Bont M8x20
Lanba 8

KpoHwTelH 3

Bont M8x20
LLlaiba 8

lanka 3aknagHag M10

Bont M10x25
LWaiba 10

MHGprKUMﬂ no yCTaHOBKe:

CocTae nagenus:

1. CHATE WTATHYHO 3aLLMTY.

2. OcnabuTeb WTaTHbIA Kpenex (A) 1 38BECTU Ha HETO KPOHLLUTERAHBI 1.

3. YeTaHoBUTh raikm saknaansle M10 Haa oTeepecTiami (B). 3akpennTs KPOHLWTERH 2 1
KpoHWTEAH 3 GonTamu M10x25 K, ycTaHOBNEHHbIM, 38KNaAHBIM raiikam.

4. YcTaHoBUTh 3alLuTY, 3akpenve Gontamm M8x20 (B) K ycTaHOBNEHKBIM KPOHLLTEAHaM 1
LWTETHOMY pe3bBOBOMY OTBEPCTHIO.

5. 3aTRHYTE BCe pesbboBble coeaMKerna ¢ HeoBXoaumMblM younnem. KicnonbioBaHne
MHEBMOWHCTPYMEHTE 3anpeLLeHo.

HauveHopaHue

BonT MEx20

Bont M10x25

Wa#bta 8

Waw#ta 10

[afka zaknagHan M10
3awuta

KpoHwTeiH 1
KporwTein 2
KpoHWTERH 3

Kon-eo

7wt
2wt
7wt
2w7
2wt
1wt
2w
1wt
1wt

MomMeHT 3aTsKkKiM

24 .0 Hu
49.0 Hm

MNponssoanTens Brnpase BHOCHTE U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3allM1TbI.

TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



